

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной компании**

Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы свыше 2 месяцев сотрудникам ООО «Восток-Строй».

В ходе предварительного следствия установлено, что генеральный директор ООО «Восток - Строй» в период с января по апрель 2016 года полностью не выплачивал заработную плату работникам организации при наличии денежных средств. Общая сумма задолженности составила чуть более 550 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия, обыски по месту жительства генерального директора. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1056836>